

767. 耶穌解釋.....很多人將問..... “為什麼我沒有被提昇？” 這是我的答案.....

從 4 月 12 日開始的 Rhema - 來自耶穌的話通過姐妹克萊爾

2019 年 4 月 30 日起的原始信息

(克萊爾) 主祝福你們所有人，珍貴的心靈居民們。這是一個有趣時間現在的。且我要感謝主給我們發出預警，時間為最終考試已經到來。

我說.....'耶穌。請告訴我什麼發生了？'

耶穌回答..... “我在這裡心愛的人民。抓緊我近。你的主的晚餐閱讀應該給你洞察力。 ”

(克萊爾) 閱讀已經震驚我了。它們讓我很擔心。心靈居民人們忽視了你嗎？

(耶穌) “許多人都專注於世界，克萊爾。很多在同樣方式你是，當你投入時間到一個項目。它是很難引起你的注意。但你一直忠誠，我沒有錯你。 ”

(克萊爾) 主，以西結說，心靈居民累了，分心，且沒有回應。請告訴我。這是真的？

(耶穌) “讓我們說一半和一半。 ”

(克萊爾) 嗯，為什麼叛逆閱讀，主，那我收到的從以西結？

(耶穌) “因為許多人繼續.....'教堂像往常。'和教堂搖搖欲墜在他們的眼睛之前。他們中的許多人沒有意識到什麼正在發生在他們面前。教堂不會留下 “教堂” 更長時間。無論是迫害還是醜聞都會繼續帶它下來。一旦提昇發生了，將不再有 “教會像往常一樣”。它將消失。那些人誰在著火的將被帶回家，留下我的未提交的孩子應對並問一些非常難的問題.....為什麼？為什麼我沒帶走？ ”

“好吧，我在這裡告訴你為什麼。此消息對您是至關重要。何時是最後一次你給時間和錢餵養可憐的家庭和人民在街道上的？何時是最後一次你花費整個晚上在禱告中度過？何時是最後一次你花費 2 小時在每週禱告？何時是最後一次你看著你的良心，發現八卦和誹謗你已經傳播？

“何時是最後一次你認識到你自己是自私？何時是最後一次你甚至正在尋找這些事情？何時是最後一次你誹謗的無辜受害者？何時是最後一次你卑視和蔑視他人你考慮在你下面的？何時是最後一次你走出你的方式因為有人需要注意，而你忙於一個項目？

“何時是最後一次你仔細看你的靈魂與聖靈，並悔改為了如此多事情你應該做的，但沒有做。如此多事情你做了，那你不應該做的？

“所有你的問題關於'為什麼我留下？'將是答案為你在非常短時間，如果你認真坐下來，真正看看你的靈魂狀態。你是否正在做事情應注意的，為了讚？

“或你做事情為了我，那我問你可能有點多缺乏光彩，走沒被註意？我保證你，小事加起在天堂裡。我看什麼男人做沒有看到。且我特別看小事那給你帶來不便的，但你撼掉了你自己的擔憂來照顧它，因為有真正需要，犧牲。

“你是自私地走來完成一個項目，禁門？或你放棄照顧受傷的？克萊爾知道確實什麼我的意思，因為我一直在訓練她在慈善和耐心。很多時候她都是在一個關鍵點，用繪畫，用一首歌，用她的一個人關注 - 且我激勵以西結呼籲幫助。是的，我的愛。我一直在刻意這樣做。

“我看著你的態度在你拿起電話之前，在你放下電話之後，當你提供幫助，當你回來時。大多數時候，你做得很好。知道你所做的是關心我在我的需求中。不生氣或刺激對中斷，但堅決是甜蜜和慈善。那些是我的測試，看看你是否已準備好被提昇。

“我做同樣與你們所有人，親愛的人民。我繼續測試我的新娘，看看如果她會來我的身邊當我需要她的安慰。無論是我現在，還是在另一個人的痛苦偽裝中。我想看我的新娘關於我的事業。如果遇一個靈魂在極度痛苦，我就和他們在一起。我希望看到所有你的回應用慈善，好客，高興來自心底。這是什麼帶給我最大的舒適。

“是的，我很高興你們每一個人誰正在做什麼需要完成，每次分配來自我。但我也檢查看哪裡你的心和優先的是。你將放下寵物項目，甚至來自我，提供一杯涼爽的水為一個口渴的孩子？

“是的，你可以說這些是決賽。期終論文。測試看如果你學習教訓被教在兄弟之愛大學在地球上。這正是什麼我做和你。你會放棄非常集中的工作來幫助另一個人誰在掙扎？出席婚禮或葬禮？如何多深你的祈禱有？”

(克萊爾) 哦，主，我是很糟糕現在。

(耶穌) “ 嗯，至少你認識它並想要改變。這些是決賽，克萊爾。每個人都經歷了非凡的分心和麻煩，因為我發現誰知道我的心並行動在它 - 誰不知道我的心。誰知道我的心並採取行動的人將被提昇。其他人，仍然埋在憂慮與他們的項目，並攜帶一火車的對人民和情況他們決定扼殺或放棄的.....

“好。親愛的，有有很少時間給你。悔改和改革。執行我的心要求在你自己的之前。

“本課程與驕傲有關。是的，驕傲說..... “什麼我正在做的是由上帝委託的，我是不離開那個，以處理你的情況那你是負責為在你自己的生命！” 換句話說，上帝想要的是更重要的比你的困境和痛苦。

“不，我對你說。什麼我想要的不是什麼這樣的。有一段時間忽略分心，有時間回應用所有你的心。慈善和我的聖靈精神竊竊私語將幫助您辨別。 ”

(克萊爾) 哦，主。我擔心我犯罪這一點！

(耶穌) “你停下來幫助更多，因為你知道什麼它感受像沒有任何人可以轉向。我在談論那些人在你們中誰習慣於忽視他人的需要來滿足你自己的。我在談論沮喪需要誰已經尋找你。我把他們帶到你作為測試。我希望看到你的愛我對，傾注在別人身上。

“因為你沒有留出時間被充滿由我，因為你的心很冷，沒有回應。你不能給 s m 你沒有的，所以你通過它們。或傳遞它們給他人。我的孩子們。天堂標準是的非常不同與你的。你必須學會愛直到它傷害。

“如果您正在準備為了提昇通過爭吵與其他基督徒在教義解釋中爭取，尋求領導和教學位置，促進會議和對他們說話 - 同時嚴厲地判斷那些小孩們並不是那麼有能力 - 你會非常失望在那天。那些人誰是沒有什麼在世界的眼睛將提升。你將被留下來學習愛，同情，憐憫，尊重最低的靈魂 - 因為他們被我的血購買，我居住在他們裡。

“看哪，正如僕人的眼睛看著他們的主人的手，正如傭人的眼睛看到她的主婦的手，所以我們的眼睛看著耶和華我們的上帝。

“真的這是什麼我想要從你們所有人。我想要你的眼睛在我，和什麼我正在工作從時刻到時刻。現在，沒有足夠的禱告來防止災難。親愛的，我需要更多禱告來自你們。我需要更深層次，更集中的祈禱。當然，每一個犧牲你可以提供我的都帶著一大堆恩典被淋浴來自天堂， - 不僅為了您的需求，但其他人的需求。

“時間正在蜿蜒下。我們仍然處於危險區域，你們許多人疲憊不堪從禁食和祈禱中。但我對你說，你對我犧牲的任何東西都不是徒勞的。當你筋疲力盡時，不要繼續推動它。相反，休息和恢復。然後我將再次抬起你，特別是通過聖餐，那可以恢復所有你的努力。

“但不要犯下錯誤思考你是不朽的，不敗。你，也，需要休息。在那個休息時，尋求我。尋求 Rhemas 從經文或網站（視頻下方的鏈接）。保持你的注意力集中在我。但不要失敗捕浪費時間在娛樂，雖然有一些無辜的休息會幫助你恢復你的角度。

“大多數人都祈禱，用所有你們的心，那即將到來的事件將被規避，人們的心將轉向我。這是我的投訴。即使我的新娘們也變得不敏感對我的眼淚和痛苦。當他很有需要時，他們已經帶走他們的目光從他們的主手中。

“請，心愛的人民。我需要你的注意力，你的祈禱和你的愛。無論你展示你的愛向那些小孩子誰有需要的，或通過拒絕你的胃口貪食 - 無論什麼你做為我，我都作為一個婚禮禮物，一個跡象愛對你的新郎。我非常感謝。

“所以，親愛的人民，我問你們。謙卑你們自己。檢查你的習慣和態度。悔改任何錯誤的事情你們做在天使的視線中。竭盡全力走出為了他人。且柔和你的心，正如你保持你的目光穩定地放在我的手上，這樣你可以滿足我的需求。

“那麼你將在被提昇，因為你已經使你的分鐘到分鐘優先權同樣一個和我的。這使你成為我親愛的心愛的人，我準備地方為你在我的婚禮盛宴上。做這些事情，你將聽到.....'做得好，我的善良和忠誠的僕人。進入你的主人的快樂。 ”